
Radioaktivni maj — mesec mladosti
Dočakali smo maj, ki se je letos

začelže v soboto, 26. aprila ob 1.23
zjutraj.

Vsi, posebno še mladi, bodoče
matere, starši z majhnimi otroki,
neposredni kmetijski proizvajalci in
vrtičkarji, smo s široko razprtimi
rokami prejeli doze radioaktivnega
iarčenja. In ponovno smo prejeli
dokaze, kako or.CSr.aŽSnje in ra-
dioaktivnost ne pozna državnih
meja, blokovske razdelitve sveta in
vsega drugega, človeško problema-
tičnega —od jedrskega oboroževa-
nja in računalniške revolucije do la-
kote, bede in revščine. Eksploziju v
jedrski elektrarni Cernobd je na-
stala zaradi »neverjetnih napak«.
Koliko takšnih, zdravju škodljivih
opozoril bomo še potrebovali, da
bomo končno opaziti razdejanje v
naravi okoli sebe.

Tako smo v tem letu kongresov in
volitev dobili še eno zgodovinsko

obeležje, za katerega pa ne moremo
in noiemo, da se sprevrie v tradi-
cionalno dogajanje.

Ker pa kljub temu ne smemo pu-
stiti, da bi nas radiouktivno iarienje
odregnilo od drugih problemov ali
pa da bi te probleme potisnilo po-
polnoma v ozadje, poglejmo še vse
drugo.

Majje kljub vsemu še vedno maj z
vsemi dogajanji vred. Naj omenim
le nekatere: Šiafeta mladosti, Teden
mladih Moščanov, Dan mladosti —
25. maj, Pohod na Janče itd. Tudi
letos se bodo naše vrste okrepile z
novimi mladinci, ki se bodo v naši
organizaciji aktivno vključevali v
delo na vseh področjih iivljenja in
dela mladih.

Še nadalje se bomo bojevali za
cilje samoupravne socialistične
družbe in odločno reševali proble-
me, s katerimi se soočamo. Moramo

v neposredne konflikte, zahtevati
odgovomosl ob vseh konkretnih di-
lemah. Ali smo danes in lukaj —bo-
jujemo pa se ne le za danes, temveč
tudi za bodoče generacije.

Sama aktivnost OO ZSMS sepo-
večuje, vendar še vedno nimajo
prave moči, ponekod pa ludi nepo-
luzaja, ki bi ga morale imeli. Zato
najbodo še enkrat ponovljene bese-
de, ki jih nenehno ponavljamo:
Prenehajoio že vendar z lepimi be-
sedami — z njimi ne bomo nasitili
Ijudi, lačne akcije, dela in boljšega
jutri. Prenehajrno tarnati in kritizi-
rati »tiste zgoraj« in začnimo izpol-
njevati svoje dolžnosti.

Posebno pa mora biti nam mla-
dim jasno, da je jutrišnje jutro odvi-
sno od nas —najsi bo le-to radioak-
tivno ali ne!
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